

FRØYA KOMMUNE

MØTEPROTOKOLL

Formannskapet:

Møtested: Kommunestyresalen	Møtedato: 30.01.2018	Møtetid: 16:00 - 16:45	Av utvalgets medlemmer møtte 7 av 7
Fra og med sak:	16/18		
Til og med sak:	19/18		

Faste representanter i Formannskapet i perioden 2015 - 2019

<u>Ap:</u> Berit Flåmo, <i>ordfører</i> Kristin Reppe Storø Pål Terje Bekken, <i>varaordfører</i> Gunn Heidi Hallaren	<u>Frp/Sp/H:</u> Aleksander Søreng Martin Nilsen	<u>Venstre:</u> Arvid Agnar Hammernes
---	---	---

Faste representanter med forfall:

<u>Ap:</u> Berit Flåmo	<u>Frp/Sp/H:</u> Martin Nilsen	<u>Venstre:</u>
----------------------------------	--	------------------------

Vararepresentanter som møtte:

<u>Ap:</u> Torbjørn Måsøval	<u>Frp/Sp/H:</u> Remy Strømskag	<u>Venstre:</u>
---------------------------------------	---	------------------------

Merknader:

1. Kristin Reppe Storø ble enstemmig valgt som settevaraordfører.
2. Innkalling til møte med saksliste ble enstemmig godkjent.

Underskrift:



Pål Terje Bekken
Ordfører



Arvid Hammernes
Protokollunderskriver



Siv-Tove Skarshaug
Sekretær

HOVEDUTSKRIFT

Utvalg: Formannskapet
Møtedato: 30.01.2018

SAKSLISTE

Saksnr.	Arkivsaksnr. Innhold
16/18	18/269 GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 15.01.18
17/18	17/2641 DETALJREGULERINGSPLAN COOP HAMARVIK
18/18	17/3288 ANMODNING OM OPPSTARTSMØTE - HAMARVIKA FRØY EIENDOM
19/18	17/653 ORGANISERING AV HELHETLIG IDRETTSPARK

16/18

GODKJENNING AV PROTOKOLL FRA MØTE 15.01.18

Vedtak:

Protokoll fra møte 15.01.18 godkjennes som framlagt.

Enstemmig.

Forslag til vedtak:

Protokoll fra møte 15.01.18 godkjennes som framlagt.

17/18

DETALJREGULERINGSPLAN COOP HAMARVIK

Vedtak:

- 1. Formannskapet anbefaler at det utarbeides reguleringsplan for COOP Hamarvik, med hensikt å legge til rette for næring og boligbebyggelse, som skissert i forespørsel datert 11.12.17, jfr. plan- og bygningslovens § 12-8.**

Enstemmig.

Forslag til vedtak:

1. Formannskapet anbefaler at det utarbeides reguleringsplan for COOP Hamarvik, med hensikt å legge til rette for næring og boligbebyggelse, som skissert i forespørsel datert 11.12.17, jfr. plan- og bygningslovens § 12-8.

18/18

ANMODNING OM OPPSTARTSMØTE - HAMARVIKA FRØY EIENDOM

Vedtak:

- 1. Formannskapet anbefaler at det utarbeides reguleringsplaner for området A og B, med hensikt å legge til rette for boligbebyggelse, som skissert i forespørsel datert 13.12.17, jfr. plan- og bygningslovens § 12-8.**

Enstemmig.

Forslag til vedtak:

1. Formannskapet anbefaler at det utarbeides reguleringsplaner for området A og B, med hensikt å legge til rette for boligbebyggelse, som skissert i forespørsel datert 13.12.17, jfr. plan- og bygningslovens § 12-8.

HOVEDUTVALG FOR KULTUR

19/18

ORGANISERING AV HELHETLIG IDRETTSPARK

Vedtak:

1. Hovedutvalg for kultur sitt vedtak i arkivsak 47/17 oppheves.
2. Hovedutvalg for kultur tar organisering av helhetlig idrettspark til etterretning.
3. Det omdisponeres en 20 prosent stilling i lønnsmidler fra virksomheten strategi og utvikling til daglig leder i Frøya Storhall AS for markedsføring og salg av helhetlig idrettspark. Dette utgjør en kostand på kr. 150 000, som overføres til Frøya Storhall AS.
4. Organisering av helhetlig idrettspark evalueres etter 1 års drift og rapporterer evalueringen til hovedutvalget for kultur.

Enstemmig.

Forslag til vedtak:

1. Hovedutvalg for kultur sitt vedtak i arkivsak 47/17 oppheves.
2. Hovedutvalg for kultur tar organisering av helhetlig idrettspark til etterretning.
3. Det omdisponeres en 20 prosent stilling i lønnsmidler fra virksomheten strategi og utvikling til daglig leder i Frøya Storhall AS for markedsføring og salg av helhetlig idrettspark. Dette utgjør en kostand på kr. 150 000, som overføres til Frøya Storhall AS.
4. Organisering av helhetlig idrettspark evalueres etter 1 års drift og rapporterer evalueringen til hovedutvalget for kultur.

Spørsmål:

Rep: Pål Terje Bekken:

Hvordan ligger det an med arbeidet med barnehage- og skolebruksplan?
Da spesielt med vurderingene rundt Sistranda skole.

Rådmann:

Arbeidet er godt i gang med å svare ut vedtaket som ble fattet knyttet til denne saken. Detaljene rundt fremdriftsplanen kjenner jeg ikke, men skal legge det frem for der ei neste møte.